



## **В Приуральском районе мужчине предъявлено обвинение в покушении на убийство местного жителя (ВИДЕО)**

Следственным отделом по Приуральскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу предъявлено обвинение мужчине в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

По данным следствия, вечером 27 января 2024 года в селе Аксарка Приуральского района 29-летний житель Ямальского района, распивая спиртные напитки в компании местных жителей, вступил в конфликт с одним из мужчин. Свидетели происшествия разняли дерущихся мужчин, однако обвиняемый, вооружившись на кухне ножом, вернулся в комнату и нанес лежащему мужчине не менее трех ударов в область спины и поясницы. Действия нападавшего пресекли хозяйка квартиры и ее гости. Потерпевший своевременно доставлен в больницу.

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления. В отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

05 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1858567>